

谁说眼睛不得病?

现在得眼病的人很多,眼病对人们的生活造成了很大危害,但依然有很多人对自己的眼睛并不关注,其实在寒冷的冬季,由于寒风刺激、天气干燥等因素,眼睛更容易诱发干眼症、过敏性结膜炎、眼底出血、白内障、青光眼等疾病。专家发现,产生眼疾的根本原因是眼部细胞活力下降,眼底氧自由基无法排出,日积月累,就出现各种眼病。由此可见清除“眼部代谢物”对眼睛健康非常重要。专家建议,中药眼贴敷是您防治眼病的有效方法。

中国射击队的专用护眼产品——好视力眼贴,将传统中药护眼配方与现代医学结合,通过眼贴敷,集中渗透、溶解并排出眼部在新陈代谢过程中产生的氧自由基,改善血液循环,使用简单、安全有效,全面提高眼部素质。其生产基地通过 ISO9001 以及 2000 国际质量管理体系认证。上市七年来,给许多眼部不适者带来了光明和健康。

郑州市桐柏路伊河路思达买超市出口处、北京华联中孚店负一楼出口处、丹尼斯丰产路店二楼进出口处好视力专柜都可免费试贴。市内内痔堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、国药大药房、杏林、惠发等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、郑州百货大楼、正道花园商厦、家世界、金博大、丹尼斯、易初莲花、世纪联华、大上海城医药部均有销售。12月10~16日可享受“买1大盒送1小盒”,“买4大盒送1大盒”的特大优惠活动。

章韦
免费体验电话:65387979

头痛潜藏致命危险

轻时跳痛、胀痛、头晕,重时似针刺,如刀扎,像棍击,疼痛难忍,长期靠止痛药控制症状,病情很难断根,药越吃越多,记忆力越来越差,严重者会致命。国家中药保护品种“济仁治偏痛颗粒”是国家权威机关批准的专治顽固性头痛头晕的国药准字号药品,从头痛的根本出发,消除脑神经紊乱,使大脑血液畅通,通则不痛,从根本上恢复脑部正常营养体系!对各种头痛、头晕、血管性头痛疗效显著。

杨须

关支灵 真正的关节炎治疗

2000年,经国家卫生部批准,美国新型天然生物抗风湿素:“关支灵”西摩免疫胶囊被成功引进中国。据美国和中国各大医院联合对32000例病人的临床观测表明:该产品是纯天然生物制品,对人体无任何毒副作用和依赖性,广泛用于治疗风湿、类风湿性关节炎、颈椎症、肩周炎等疾病,大部分患者4到7天即可见效,2至5个疗程即可治愈,被医生们称为“真正的关节炎治疗”。

杨须

相对于龋齿、牙髓炎、牙周炎这些常见的口腔疾病而言,牙齿缺失给人们日常生活带来的不便更让人难堪:吃东西不方便、笑容不自然,甚至连自信心也会受到影响。即使安装了传统的假牙后,也会出现容易脱落、牙肉疼痛等情况,而种植牙的出现,将有可能替代镶牙成为牙齿修复的首选,记者就此采访了武警河南总队医院口腔科主任解邦杰,深入了解人类的“第三副牙齿”。

晚报记者 聂广利 通讯员 唐江

种植牙 人类的“第三副牙齿”

优点多于传统镶牙

朱先生是一家网络公司的工程师,在一次意外事故中,不慎将左下颌的一颗牙齿碰掉。经过了短暂的痛楚之后,朱先生就急忙去医院准备把脱落的牙齿重新镶上。在与医生和同室的病友作了深入的交流之后,朱先生心里有了底数。在他看来,与传统的镶牙相比,种植牙的优点一目了然:稳固性好,咀嚼功能优于传统假牙;美观舒适,貌似天然牙齿;不对邻牙造成伤害。显然,种植牙所具有的这些优点打动了朱先生,为此,他决定采取种植牙的办法进行修复。

据武警河南总队医院口腔科主任解邦杰介绍,在国外,种植牙是一种非常流行的牙齿修复方法,为绝大部分患者所接受。最近几年来,国内的人工种植牙发展很快,多种种植医学的新技术日趋成熟,已渐渐成为许多缺牙病人的选择,目前,种植牙的5年成功率能达到95%以上,世界每年种植病人正在以两位数增长,种植牙替代镶牙成为牙齿修复的首选将会是大趋势。

种植牙就是用纯钛金属材料制成一定形状的人工牙根,经由手术植入缺牙部位的牙床内,解邦杰解释说,当种植体与牙床骨密合后,再在人工牙根上镶装义齿。采取这种办法种植的牙齿不仅牙根稳固、能和真牙一样咀嚼食物,而且牙冠美观,被称为人类的“第三副牙齿”。

全口牙缺失最适合种植

解主任表示,对前牙脱落、全口或半口缺牙均可采取种植牙的办法修复。种植牙在年龄方面没有过于严格的要求,身心健康、无明显器质性疾患的成年人可以进行种植,老年人同样也可以,尤其是对于全口牙缺失的老年人更适合种植,种植后的全口牙

齿比传统镶牙更牢固、舒适。只是糖尿病、高血压、心脏病、脑血管病等慢性病需要得到控制,口腔内还要保证没有炎症、黏膜病等。

种植牙对于的医生操作有着严格的准入制度,解邦杰主任提醒说,这种技术要求很高,需要医生具有相

当高的专业水平,一旦质量得不到保证,将不利于口腔健康,因此,患者就诊时一定要选择正规医疗机构。对于已经做过种植修复的患者,种植后1个月内,尽量不吃过硬的食物,每半年去医院复诊一次,并注意保持口腔清洁,以免造成细菌感染。



礼品首选“要间康”

科技部支持立项:要间康多功能脊柱治疗仪
腰椎间盘突出、腰部疾病的创新治疗手段

“要间康”就是让你腰健康

“要间康”备受患者青睐

12月8日上午,位于火车头体育场内的“要间康”免费体验中心门前有不少人在排队等待,记者询问排队的市民,得知他们大多是该体验中心的“常客”,因为亲身体验的效果很明显,所以又过来等待体验,多数

人有购买“要间康”回家治疗的打算。

“要间康”为何如此备受青睐?确实令记者惊奇。今年49岁的李刚事业还算成功,担任某食品公司的总经理,但是因为工作繁忙,积劳成疾,一年前患上了

腰椎间盘突出、坐骨神经都有放射性疼痛,期间接受过很多种治疗,跑了很多地方,也花了不少钱,但是始终没有减轻痛苦。李刚说他知道自己的病是坐老板椅坐出来的,在准备放弃治疗的时候,他的爱人在报纸上看到



要间康

健康是福,年轻时“身在福中不知福”,对于拥有的健康任意挥霍,年近后却变的“无福消受”,不得不以各种药物堆砌新的“健康”,殊不知,健康需要大家时刻珍惜和维护。给家人关心、赠送亲朋好友礼物,都要赠送健康,首选“要间康”。

年轻人工作时间一长,难免会因为长期保持一种工作姿势而腰部疼痛;老年人因为上了年纪,也会经常出现腰酸腿疼,送礼送健康,“要间康”治疗仪因此成为大家送礼的首选,随时居家治疗,既减少吃药的副作用,又及时、方便、实惠。

这位“家庭医生”很尽职

“不但可以把脉自己的健康,同样可以关爱、把脉家人的健康,家人之间可以合理搭配时间进行治疗”。郑州要间康医疗科技有限公司要间康治疗仪研制专家组组长康年语重心长地说。他介绍,“要间康”的治疗方法跟以前的不同,不是以止痛为目标,而是在于科学地利用人体自身重

量进行自然牵引,促使椎间盘复位,有效恢复腰椎自然的生理曲度,使患者腰部肌肉、韧带及锥体关节自然放松,补充能量,消除水肿和炎症,逐步恢复原有的韧性和活力,祛除病根。

众所周知,拥有健康身体,重在腰身硬朗,生活工作中,无论坐、卧、行、立,都离

不开健康的腰身。但是随着工作生活压力的增加,腰椎间盘突出、腰痛等常见、多发的腰部疾病,在市民中间快速蔓延,二十几岁的年轻人就患上腰椎间盘突出也是常有的事,“孩子今年刚参加工作,大多时间是对着电脑,半年下来腰部开始疼痛难忍,工作效率也开始降低,孩子很

有压力。”张兰对于自己女儿的健康很担心,她说经朋友介绍就给女儿买回“要间康”治疗仪,不到半个月,腰痛明显减轻,孩子身体好了,工作也积极多了,她说以后不但要给孩子的爷爷奶奶送“要间康”,还要给其他的亲戚朋友介绍,让他们都去请这个“家庭医生”。

礼品首选“要间康”

每个人都需要关注自身的健康。从购买“要间康”治疗仪的患者中调查得出的结论是:自己和家人使用,再者是赠送亲朋好友,“要间康”治疗仪成为大家争相购买的原因就在于此。

据介绍,要间康多功能脊柱治疗仪在自然牵引的同时,增加了“能量系统”,及时给腰部补充能量。经常使用腰好、肾好,身体强壮。主机装有24种天然名贵动植物组成的增效层,在能量作用下能发挥

通透作用,通过场效应能量导入人体经络,起到活血化瘀、消炎止痛、祛热散寒、滋阴强肾的作用。各项功能相辅相成,文武兼施,共同作用于腰部病变部位,方法简单,经济实惠无痛苦,坚持治疗可恢复

人体正常生理曲度,祛除腰痛,是治疗腰椎间盘突出症的有力手段和治疗方向。如此功效齐全的仪器,是腰部疾病的克星,更是赠送亲朋好友礼品的首选。

马连华

相关链接

科技创新 政府支持

2006年5月由河南省科学技术厅组织专家评审“要间康治疗仪”为国家专利产品,填补国内空白,处于领先地位,并于2006年8月认定、颁发了“高新技术产品”证书。

2006年6月,由科技部组织的2006年度创新基金申报项目中,“要间康治疗仪”以绝对的优越性脱颖而出,获得国家科技创新基金的支持,9月受到河南省科学技术厅、郑州国家高新技术产业开发区管委会的创新基金支持,为“要间康”的技术创新和持续发展增加了动力。

温馨提示

为帮助更多被腰疾困扰、饱受腰痛折磨的朋友,要间康公司在南阳路与东风路、庆丰街与淮河路分别开设有免费体验中心,可免费体验治疗,亲身感受要间康的治疗效果。

免费体验中心:一部:南阳路与东风路北50米路西 电话:63736237

二部:火车头体育场内

(庆丰街与淮河路) 电话:66660610

要间康热线:

67895000/5066/5077

(市区免费送货上门,诚招加盟合作!)